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Όλοι οι άνθρωποι σε μια δημοκρατική κοινωνία έχουν δικαίωμα στην 
ενημέρωση για να μαθαίνουν τι συμβαίνει στον κόσμο αλλά και τη χώρα τους. 
Ιδιαίτερα οι άνθρωποι της Περιφέρειας οι οποίοι δεν είναι κοντά στα κέντρα 
αποφάσεων, θέλουν περισσότερο από όλους να γνωρίζουν και να έχουν 
πρόσβαση στην πληροφόρηση.  

Η τηλεόραση, είναι το πιο άμεσο και οικονομικό μέσο το οποίο τους παρέχει 
ενημέρωση και ψυχαγωγία. Βρίσκεται δίπλα στον πολίτη οποιαδήποτε ώρα και 
ημέρα κάνοντας ακόμα και παρέα σε απομακρυσμένες περιοχές, πολλές 
φορές, χωρίς δυνατότητα άλλου μέσου ενημέρωσης. 

Επίσης οι μεγαλύτεροι άνθρωποι, σε ηλικία, οι οποίοι όμως είναι αυτοί που ζουν 
και «φυλάνε Θερμοπύλες» σε απομακρυσμένες περιοχές, σε πολλά χωριά και 
κοινότητες στα Γρεβενά και την Δεσκάτη, θέλουν ίσα δικαιώματα στην 
ενημέρωση αλλά δυστυχώς δεν γνωρίζουν να διαχειρίζονται το Ίντερνετ όσο οι 
νέοι. Άρα η τηλεόραση γίνεται ξανά το πρώτο μέσο ενημέρωσης για αυτούς. 

Μετά από πολλά παράπονα των τηλεθεατών της Π.Ε. Γρεβενών καταγράψαμε 
τοπικές κοινότητες οι οποίες αντιμετωπίζουν προβλήματα στην πρόσβαση της 
ενημέρωσης. Τα προβλήματα αυτά είναι είτε από ελλιπές σήμα είτε από 
παντελή έλλειψη σήματος. 
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Γνωρίζοντας πολύ καλά ότι το βασικό μέσο ενημέρωσης τους είναι η τηλεόραση 
και σύμφωνα με την συγκεκριμένη ενημέρωση έχουν και οι ίδιοι πρόσβαση στα 
νέα της χώρας μας αλλά και όλοι οι υπόλοιποι που δεν έχουν ούτε τηλέφωνα 
ούτε σήμα Ιντερνετ.  

Σας καταγράφουμε ενδεικτικά μετά από έρευνα και επισκέψεις, στις τοπικές κοινότητες 
της Π.Ε. Γρεβενών, που πιστοποιούν  τα παραπάνω προβλήματα με το τηλεοπτικό 
σήμα.  

  

Κατόπιν τούτων οι ερωτήσεις είναι οι εξής: 

 

Τι προτίθεστε να κάνετε για την ενδυνάμωση του τηλεοπτικού σήματος της ΕΡΤ 
προκειμένου όλοι οι κάτοικοι της ΠΕ Γρεβενών να έχουν πρόσβαση στην ενημέρωση 
που δικαιούνται;  

Τι προτίθεστε να κάνετε για να μπορούν να έχουν σταθερά και κινητά τηλέφωνα που 
λειτουργούν; 

Τι προτίθεστε να κάνετε για να έχουν όλοι πρόσβαση στο διαδίκτυο;   

 

Μετά από προσεκτική μελέτη σας παραθέτουμε προς διευκόλυνση σας αναλυτικά τις 
τοπικές κοινότητες  (αναλυτική λίστα) στα οποία υφίσταται το πρόβλημα και χρήζει της 
από μέρους σας παρέμβαση και αποκατάστασης . 
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Ο ερωτών, 

Ανδρέας Πάτσης 
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